
ОБҐРУНТУВАННЯ
технічних та якісних характеристик закупівлі ДК 021:2015 30210000-4 Машини для 

обробки даних (апаратна частина) (Автоматизоване робоче місце, Системний блок), 
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 
використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 
формувань, його категорія: Сумський державний педагогічний університет імені 
А.С.Макаренка. 02125510 - бюджетна установа

2 . Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 
(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та 
назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі ДК 
021:2015 30210000-4 Машини для обробки даних (апаратна частина) (Автоматизоване 
робоче місце, Системний блок)

3. Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: переговорна процедура закупівлі 
Ідентифікатор закупівлі: UA-2022-1 1-01-005648-а.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 
516 000грн.(п’ятсот шістнадцять тисяч гривень) з ПДВ. Розрахунок очікуваної вартості 
обумовлений виходячи з орієнтовної ціни на ринку.

4 .Розмір бюджетного призначення: 516 000грн.(п’ятсот шістнадцять тисяч гривень) з 
ПДВ розмір бюджетного призначення, визначений відповідно кошторису на 2022 рік.

5. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 
Відповідно до п. 1, 3 Загальних положень Особливостей, ці особливостівстановлюють 
порядок та умови здійснення публічних закупівель (далі -закупівлі) товарів, робіт і послуг 
для замовників, передбачених Законом

(далі - замовники), із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз 
на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування. Замовники, що зобов’язані здійснювати публічні закупівлі 
товарів, робіт і послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі відповідно до Закону з 
урахуванням цих особливостей.

Пунктом 10 Особливостей встановлено, що замовники, у тому числі централізовані 
закупівельні організації, здійснюють закупівлі товарів і послуг (крім послуг з поточного 
ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного 
ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких 
становить або перевищує 1,5 млн гривень, шляхом застосування відкритих торгів у порядку, 
визначеному цими особливостями, та/або шляхом використання електронного каталогу для 
закупівлі товару.



Відповідно до моніторингу ціноутворення на ринку автоматизованих робочих місць, 
системний блоків вартість яких сягає 516 000 гри. (п'ятсот шістнадцять тисяч грн. 00 
коп.) з ПДВ., що значно перевищує межу встановлену в п.10 постанови Кабінету Міністрів 
України від 12.10.2022 № 1178, таким чином дана закупівлі товару повинна проводитися за 
процедурою відкритих торгів з особливостями.

6 .Термін постачання — до 31 грудня 2022 року.

Уповноважена особа, 
начальник відділу 
публічних закупівель Ярослава НЕСТУЛА


